



桑普森即将面对老东家山东男篮。
(资料图)新华社发

今晚对阵北控,山东男篮力拼客场第三胜 拒绝连败,先得打好防守牌

12月27日,CBA常规赛第22轮,山东高速男篮将继续客场之旅,对阵北控男篮,这是本赛季双方的首次交手。球队想要取胜,就要克服舟车劳顿和伤病潮的影响,限制住对方中锋邹雨宸的发挥。而北控队的状元郎陈国豪,是否能触底反弹,也值得关注。

记者 冯子涵 实习生 刘晓璐

丁伟迎战老东家

对丁伟来说,北控男篮是一支熟悉的队伍。

2017年休赛期,丁伟接过北控的教鞭。2018年11月10日,丁伟正式下课,成为当赛季CBA首位离职的主教练。

此次对阵老东家,丁伟要把山东高速男篮最擅长的强硬防守贯彻全场,才更有拒绝连败、客场取胜的可能。

排名高于山东高速男篮的北控,近期战绩并不算好,遭遇三连败后才以2分优势险胜联盟倒数的宁波。这与北控小外援费尔德连场表现不佳有着直接关系。如果山东高速男篮继续限制住他的发挥,那么球队的压力将会减轻不少。

值得一提的是,从与北京北汽男篮的比赛开始,丁伟再一次拿起了战术板,并率队历经加时取得了胜利。此次再次对阵北京的球队,他将带领山东男篮,力拼本赛季第三个客场胜利。

除了丁伟外,北控外援桑普森也将迎战老东家。

体能储备是隐患

山东高速男篮刚刚以一场失利结束了7天4赛的“魔鬼赛程”,但客场之旅仍未结束。舟车劳顿加上阵容不整,球队面临着巨大的体能威胁和人员轮转问题。

截至目前,小前锋刘毅已经连续11场高挂免战牌。何思雨、陈坎璋本赛季实战经验并不丰富,不能成为球队稳定的得分点。此前停赛三场,在上一轮刚刚复出的张辉,也没有迅速地融入比赛节奏中。

此外,俱乐部已经取消了小外援福斯特的注册信息,目前仅剩下吉伦沃特和沙约克两名外援在队。而吉伦沃特在近两场的比赛中状态低迷,沙约克的得分效率也难言高效。

困境在前,山东高速男篮接下来的每场比赛,都要有破釜沉舟的决心。

上一轮面对联盟“领头羊”新疆男篮,山东高速男篮打出了球队韧劲,几度看到了翻盘的希望。但最终没能取得胜利的关键原因,是球队手感冰冷,在首节挖下17分的大坑。

这不是山东高速男篮第一次栽在开局上了,实际上,与北控的上一次交手,

山东男篮以89:104败北,也是输在了上半场。不再次被对手打出“当头一棒”,将是山东男篮要走好的第一步。

内线盯好邹雨宸

北控男篮上一轮险胜宁波,球队内线邹雨宸立下头功。整场比赛,他出战39分钟,爆轰29分16篮板2助攻的大号“两双”。凭借这样的表现,他还入选了CBA第21轮最佳阵容。

对山东高速男篮来说,盯防邹雨宸,将是内线部署的重中之重。本赛季球队大幅减少的山东高速男篮内线大闸陶汉林,依然要承担起防守端的大任。不过,陶汉林需要控制好自己的犯规次数,以免早早被迫下场。此外,近期登场时间更多的贾诚,也要在防守端分出更多精力。

新晋状元郎陈国豪,一直是球迷关注的焦点。结束“新手保护期”后,他在北控队的出场时间大幅度减少。近4轮比赛,他一共出战43分钟,一共只有7分入账,其中近两场比赛得分挂零,存在感极低。

本场比赛,与陈国豪对位的山东男篮球员吉伦沃特、焦海龙,能否用自己的经验,给这位刚来CBA的状元郎“上一课”?

编辑:季禹 组版:颜莉

齐鲁晚报 齐鲁壹点

初心不忘
一纸风行齐鲁
智驱未来
用心连接用户

2024年度齐鲁晚报征订

2024年度齐鲁晚报全年订价360元/份,零售价1.5元/份。

发行公司订报服务电话:4006598116、0531-85196329,邮局订报服务:11185或请至就近发行站订阅2024年度齐鲁晚报。